



В Фурманове возбуждено уголовное дело по факту получения подростком телесных повреждений



Фурмановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего и 16-летнего местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, что 20 августа 2022 года в дневное время, подозреваемые, находясь в районе центрального рынка города Фурманов, встретились с ранее знакомым им 15-летним подростком. Между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемые нанесли ему несколько ударов руками и ногами по лицу и телу, после чего похитили у него чуть более 300 рублей. Когда пострадавший добрался до дома, родители отвезли его в больницу, где у него диагностировали сотрясение головного мозга, ЗЧМТ, ссадины и кровоподтеки на голове и туловище.

В настоящий момент следователем назначена судебно-медицинская экспертиза для установления тяжести причиненного вреда здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1717524>